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Nyilatkozat a HessynSzámlázó programhoz 
Hessyn Informatikai és Oktatási Kft. (cégjegyzékszám: 01-09-666351) a HessynSzámlázó program készítője és 
kiadója jelen dokumentummal nyilatkozik, hogy a HessynSzámlázó program regisztrált példánya maradéktalanul 
megfelel a program érvényességi időszakában hatályos Általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. X. 
fejezetében leírt, valamint a 24/1995 és a 34/1999. sz. PM rendelet előírásainak. (A program érvényességi 
időszaka: programvásárlás/frissítés esetén a számla keltétől a vásárlás/frissítés év december 31-e. A tárgyév június 
30-a után vásárolt  programmal kapcsolatos frissítési jogosultság a vásárlást követő év december 31-ig érvényes.)  
A kiállított számlák tárolt adatai a programmal nem módosíthatók, nem törölhetők. A kinyomtatott számla 
tartalmazza a program azonosítóját: „HessynSzámlázó Vx.xx” (x.xx a program verziószáma) 
 
A program Súgó/Dokumentáció menüpontjában található a program dokumentációja, amely tartalmazza a 
program működésére, felhasználására vonatkozó részletes leírást. 
 
A program  üzemszerű (dokumentációban leírt) használata biztosítja 
- a programmal készített számlák kihagyás és ismétlődésmentes sorszámozását 
- a másolatok alapján a hiánytalan elszámolást  
- a számla összes példányának egymás utáni nyomtatással történő előállítása esetében a példányok 

sorszámozását, több példányos összeszerelt, előnyomás nélküli számla esetén pedig a program feltünteti, hogy 
a számla hány példányban készült 

- a bizonylatok adattartalmának megőrzését 
- a bizonylatok utólagos visszakereshetőségét 
- a kiállított számla adatai a kiállítást követően nem módosíthatók. 
 
Nem minősül "üzemszerű használatnak" ha ezen a programon kívül bármilyen eszközzel a program adatbázisait 
manipulálják, vagy ha hardver-, szoftverhiba vagy egyéb okból adatállomány-sérülés történik, ill. korábbi mentett 
adatállományt töltenek vissza.  
 
A számla nyomtatási példányszámát a Felhasználó állítja be. Amennyiben a bizonylattömbben a „többpéldányos 
leporelló használata” beállítás be van kapcsolva, akkor minimum nyomtatási példányszám 1. Amennyiben ez a 
beállítás nincs bekapcsolva, akkor minimum nyomtatási példányszám 2. A nem megfelelő beállításért a program 
készítője nem vállal felelősséget. 
 
A nyilatkozat kizárólag a HessynSzámlázó program mindenkori legutolsó kiadású programverziójának használata 
esetén érvényes, melyet a Hessyn Kft. honlapján (www.hessyn.hu) tesz közzé.   
 
A program készítője nem vállal felelősséget a program  jogszabályi előírásoknak megfelelő működéséért, 
amennyiben a Felhasználó nem frissítette a programját a legutolsó programverzióra. 
Jelen nyilatkozat eredeti (cégszerűen aláírt) példánya a programvásárlást igazoló számla mellékletét képezi, vagy a 
szoftverdobozban található.  
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